Correction et Barème
Partie Numérique

	Exercice 1 :
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Donc PGCD (340 ; 884) = 68
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	3 points

	Exercice 2 :
1) 
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Si un produit de facteurs est nul, alors l’un au moins des facteurs est nul.

Donc soit        
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	0,5 point

Chaque partie

0,5 point

Réduction
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Factorisation
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Calcul
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Chaque résolution
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Conclusion
	5 points

	Exercice 3 : 4 points

[image: image15.wmf](

)

(

)

(

)

3

32

2

3

32

2

323

2

36

2

32

5

6

3210510

410

1010

325

410

1010

40

10

10

40

10

4010

4010

410

B

B

B

B

B

B

B

-

-

-

-

-´

-

-+

-

--

´´´

=

´

´

´

=´

´

=´

=´

=´

=´

=´


0,5 point

séparation

1,5 point
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Partie Géométrique

	Exercice 1 :
1) 
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2) Le triangle ABE est inscrit dans un cercle et son côté [AB] est un diamètre de ce cercle, le triangle ABE est donc rectangle en E.
3) On sait que le triangle ABE est rectangle en E,

D’après le théorème de Pythagore, on a 
[image: image17.wmf]222

AB=AE+EB


Donc 
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4) a) 
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	1 point

Figure

1 point

Propriété

1 point

Hypothèse et théorème

0,5 point

Formule

1 point calcul et conclusion

1 point

0,5 point
	6 points


	Exercice 2 :

1) • Les droites (AC) et (BD) sont sécantes en O ;

• Les droites (AB) et (CD) sont parallèles.

Donc d’après le théorème de Thalès, on a :
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Donc, 
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2) Les points A, O, E et les points B, O, F sont alignés dans le même ordre,

De plus, 
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On a donc l’égalité : 
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D’après la réciproque du théorème de Thalès, on peut conclure que les droites (AB) et (EF) sont parallèles.
	0,5 points hypothèses

0,5 points théorème

1 point égalité

1 point produit en croix et résultat

0,5 point hypothèse

0,5 point chaque calcul

0,5 point égalité

1 point théorème et conclusion
	6 points


Problème

	Première partie :

1) On a 
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Donc, on a l’égalité  
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D’après la réciproque du théorème de Pythagore, le triangle ABC est rectangle en B.

2) (ABC = 
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3) On sait, d’après la question 1) que le triangle ABC est rectangle en B, donc, la droite (AB) est perpendiculaire à (BC). On sait aussi que (EF) est perpendiculaire à (BC) d’après l’énoncé.

Or, deux droites perpendiculaires à une même troisième sont parallèles entre elles.

Donc, les droites (AB) et (EF) sont parallèles.


	0,5 point chaque calcul

0,5 point égalité

0,5 point théorème et conclusion

1 point calcul

1 point propriété et conclusion
	4 points

	Deuxième partie :
1) • Les droites (AE) et (BF) sont sécantes en C ;

• Les droites (AB) et (EF) sont parallèles.

D’après le théorème de Thalès, on a : 
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Donc, 
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2) (EBC = 
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	0,5 point hypothèses

0,5 point théorème

0,5 point égalité

0,5 point produit en croix et résultat

1 point calcul
	3 points

	Troisième partie :

1) On a toujours les droites (AE) et (BF) sécantes en C et les droites (AB) et (EF) parallèles, donc d’après le théorème de Thalès, on a :
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Donc, 
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2) (EBC = 
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3) (EBC = 33
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L’aire du triangle EBC est égale à 33 cm² pour 
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4) a) (EAB = (ABC - (EBC 

(EAB = 96 – 6x
b)           (EAB = (EBC
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Les aires des triangles EAB et EBC sont égales pour 
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	1 point résultat

0,5 point calcul

0,5 point équation

0,5 point résolution

0,5 point conclusion

0,5 point différence

0,5 point équation

0,5 point résolution

0,5 point conclusion


	5 points


Présentation :

2 points : soin, orthographe, propreté


1 point : unités


1 point : rédactions (des « = » absents ou en trop, des calculs séparés pour les réciproques, …)
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